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保険料（保険税）は納期限（毎月末日。ただし、末日が金融機関の休業日のときは翌営業日）まで

に納めるようお願いします。

主な納付方法は、次のとおりです。

((1)口座振替で納める方法）
保険料（保険税）の納付は、 口座振替が便利です。預貯金口座から自動的に納めることができ、 一度

手続きをすると、翌年度以降も自動的に継続されます。

((2)納付書で納める方法）

①納付書での網付

送付する納付書を使って、毎月納期限までに、お近くの銀行、信用金庫（組合）、ゆうちょ銀行・郵

便局、コンビニ及びお住まいの区市町村の国保収納担当で納めてください。

※コンビニで納付する場合は、バーコー ド付き納付書をお使いください。

(〇保険料（保険税）を網めないと… ：
O納期限までに保険料（保険税）を納めないと、督促状が送付されます。その後も支払いが確認できない

と、文書による催告が行われます。また、電話や訪問による催告を行う場合もあります。

◎督促状や催告書が送付されても、特別な理由もなく納付やご相談がない場合は、法律に基づいて財産

の調査を行い、差押 ＊などの滞納処分を行うことがあります。なお、納期限後の日数に応じて延滞金が

加算されます。

＊差押：法律に基づき、貯金や不動産など個人の財産を確保すること

®長い期間、保険料（保険税）を納めていないと、「有効期間の短い保険証」に切換えて交付します。その

後さらに滞納が続き相談にも応じていただけないときは、保険証を返還していただいた上で、「資格

証明書」を交付します。この場合、病院など医療機関の窓口で支払う医療費は、全額負担（通常は一部

負担金のみ）し、後日区市町村で療養費の支給の申請をすることになります。I*保険料（保険税）の納付が困難な方は、まずはご相談ください!

I失業や会社の倒産など、 やむを得ない事情により保険料 （保険税） を納めることが困難になった

方、すでに滞納している保険料（保険税）をどう整理すればよいかお困りの方は、お住まいの区市町

村の国保収納担当までご相談ください。
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� 国保で受けられる給付 ： 
Cc,>療養の給付）

病気やケガをしたときは、医療機関の窓口に保険証を提示すれば、その医療費の一部（一部負担金）

を支払うだけで診療を受けることができます。残りの医療費は国保から支払われます。

（医療費の全額10割）

国保の負担 7---9割
一部負担金 1-3割

※下記①参照

① 一部負担金の割合

義務教育就学後-70歳未満
70-74歳

*1 : 6歳に達する日以後の最初の3月31日まで

*3: 一部負担金の割合を示す「高齢受給者証」を確認してください。なお、負担割合の判定基準については、 

担当窓口にお問い合わせください

②国保で受けられる診療
（保険適用されるもの）

●医師 や歯科医師の診療

●薬剤又は治療材料の支給

●処置、手術その他の治療

●在宅療養

●入院と看護

③国保で受けられない診療
次のような場合は、国保は使えません。

●健康診断や人間ドック

●予防注射・予防接種

●正常妊娠•正常分娩

※出産育児一時金については、皿ペー ジ参照

●美容を目的とするもの、歯列矯正

●業務上の病気やケガ

※労働災害保険〈労災〉の対象です。

●犯罪や故意の行為で病気やケガになったとき

●けんか や泥酔による病気やケガ

((2)療養費の支給）
次の場合で医療費を全額自己負担したときは、申請することにより、審査の上、適当と認められた

場合は、一部負担金を除いた額が支給されます。申請の詳細は担当窓口にお問い合わせください。

※申請期間は、受診日の翌日から2年間です。申請から支給されるまでは3か月程度かかります。

●緊急のときなど、やむを得ない理由で保険証を提示せずに治療を受けたとき

●他に受診できるところがないなど、 やむを得ない理由で保険を取り扱っていない医療機関で治療

を受けたとき。ただし、 自分の判断により、 保険を取り扱っていない医療機関で治療を受けたとき

は認められません。

●医師が治療上必要があると認めて、コルセット・ギプスなどの治療用装具を作ったとき

●打撲やねんざ等で柔道整復師による施術を受けたとき（慢性的な肩こリや腰痛は対象外）

●あんま師、はり師、きゅう師、マッサ ー ジ師の施術を医師の同意を得て受けたとき

●海外旅行などで急病等により海外の医療機関で診療を受けたとき。ただし、 診療目的の渡航の場合

は対象外です。また、日本で保険適用されている治療に限ります。

゜







50,000

420,000






